1. Aiverat cuverfic ouvaptnon f: (0, +00) — R kar €010 F apykn me fpe F (1) =0y ng
omoigg 1oy Vet

- Hd F (x) ‘Oe x
flx)=2x 2+x+1 Y kde x > 0

@) No vrohoyioete 10 f(1). B) Na anodeitete ot f'(x) = 6x — 2.

y) Na Bpeite tov tomo g £
8) Navroloyicete 1o upadov tov ywpiov mov mepikAgietal and  ypagikh napiotacn tng f, Toug

aEoveg x'x kat y'y kot TV epantopévn g Cr 610 onpeio M (%, f (%))

2. Aivetar 1 ovvdptnon:
f(x) =x+ox— 1 —nu2x

11 TV omoia oydet f'(0) = 0.

o) No anodeibete o011 0 = 2.

B) No eéetdoete av n f €xet axporato oto 0.
¥) No Bpeite 10 ovvoro Tpav g f.

2017 4+ nu2x

= X €xel povadikn pila oto R.

8) No anodeibete 011 1 e€iowon

3. AlVETOl TAPAYWYICIUT GLVAPTNGN:
f: (0, +o0) = R
Yla TNV OToid 1oYVEL e’f (—;—) + f(e) = 0 xau:
f'(x)x—f(x)=2x—x>—-1 ywwkdbex >0

a) Na Bpeite tov Tomo ™ f.

B) No peretoete v f ©og Tpog ™ povotovia.
v) Na Avoete v edicoon X = s :

8) Na anodeiete o1
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v kaBe x € (0, 1) U (1, +00).



